



---

Spodbujanje vključevanja prikrajšanih  
najstnikov s pomočjo ICT

## NOVIČNIK 3

Dragi bralci,

S tretjim in zadnjim novičnikom partnerstvo I-TEEN z veseljem deli končne rezultate in dosežke dvoletnega projekta, financiranega v okviru programa Erasmus+ na področju šolskega izobraževanja.

Projekt I-TEEN (Empowering Inclusion of Disadvantaged Teenagers through ICT – Krepitev vključevanja prikrajšanih najstnikov s pomočjo informacijsko-komunikacijskih tehnologij) si je prizadeval spodbujati vključevanje in razvoj evropskih ključnih kompetenc med dijaki srednjih šol, s posebnim poudarkom na tistih, ki se soočajo s socialnimi, ekonomskimi ali psihološkimi težavami. S pomočjo informacijsko-komunikacijskih tehnologij (ICT) je projekt I-TEEN zagotovil inovativna orodja in vključujoče metode, ki podpirajo tako učitelje kot učence.

### Glavni rezultati

- Priročnik za učitelje: metodološke smernice, učne dejavnosti in praktična orodja za vključujoče izobraževanje.
- Spletni tečaj za učence: interaktivna pot za razvoj ključnih kompetenc s pomočjo ICT.
- Igranje vlog »Odrasli na čakanju« (Adults on Stand-by): spodbuja reševanje problemov, sodelovanje in kulturno integracijo.
- Večezična e-učna platforma: viri so na voljo v angleščini, italijanščini, španščini in slovenščini.

👉 Dostopajte do platforme brezplačno: <https://i-teenplatform.eu/>

👉 Obiščite uradno spletno stran projekta: <https://www.i-teen.eu/>

### **Usposabljanja in učinki**

Projekt je neposredno vključil približno 30 udeležencev v usposabljanja v partnerskih državah (Italija, Španija in Slovenija). Dogodki za širitev rezultatov (Multiplier Events) so dosegli stotine učiteljev, dijakov in drugih deležnikov, kar je partnerjem omogočilo zbiranje dragocenih povratnih informacij za izboljšanje gradiv.

### **Trajnost in prihodnost**

Projekt se bo uradno zaključil 29. novembra 2025, vendar bodo vsa gradiva ostala prosto dostopna na spletu. Zaradi prizadevanj pri širjenju rezultatov in njihove kakovosti konzorcij upa, da bo I-TEEN tudi v prihodnje podpiral vključujoče izobraževanje in prispeval k dolgoročnemu vplivu.

Hvala, ker ste spremljali in podpirali našo pot!

Ekipo I-TEEN